Pesynberatsl anketupoBanus odyyatomuxcs MKOVY Kpacusuckoit OILI

BOMPOCHI AHKETHI na HeT 3aTPYAHAIOCH ropsyuii ropsAYMii | AByXpa3oBoe
OTBETHThH 3aBTPaK oden nuTaHue
11112; ggigegii)ggiz ;11/1 Bac CUCTEMa OpraHu3aIuu 43 % 28.5% 28.5%
2. Y IOBIETBOPSICT JI BaC CAHUTAPHOE COCTOSTHUC
ch))lanoﬁ CTEHOBOIZ? b 1% 21% 8%
3.IluraeTech JiM BBI B IIKOJLHOMW CTOJIOBOM? 100%
3.1.Ecnu Het, To 1Mo Kakoil mpu4nHe?
4.B mikone BbI mosrydaere? 94% 6%
5.Haemaerecs 11 BBI B LIKOJIE? 43 % 28,5% 28,5%
6.XBaTaeT JIM MPOJOIKUTEIIBHOCTH IEPEMEHBI, JUIS 100 %
TOTO YTOOBI TIOECTH B IIKOJIE?
7.HpaButcst muTaHue B IKOJIBHOM CTOJIOBO¥? 36 % 28% 36 %
8.Ilocemaere a1 BbI TpynIy NpoJIEHHOTO THS? I'TIJ
OTCYTCTBYIOT
8.1.Ecimu na, To moJiydaere Ji MOJITHUK B IIKOJIE WU
MPUHOCHUTE U3 JoMa?
9.YcrpanBaeT MEHIO B IIIKOJIBHOW CTOJIOBOM ? 36 % 21% 43%
10.CuuTaere 1 NUTaHUE B IKOJBHOM CTOJIOBOM 50% 50%

3A0POBBIM U HOJ'IHOI.[GHHBIM?

11.Bamu npeajiioxeHus 1o M3MEHEHHUIO B MEHIO

12. Bamm MIpCAIOKCHUA 110 U3BMCHCHUIO IIMTAHWA B
HIKOJIC




